

Nizozemský kolonialismus na ukrajinských kostech

 infokurýr.cz/n/2023/06/10/nizozemsky-kolonialismus-na-ukrajinskych-kostech

kurýr

10. června 2023

Amsterdam se bojí kolapsu unipolárního světa

Nizozemsko vyvíjí tlak na Španělsko a přesvědčuje je, aby předalo systém protivzdušné obrany Patriot Zelenského režimu. Zelenskyj diskutoval o dodání Patriots minulý týden během summitu Evropského politického společenství v Moldavsku s nizozemským premiérem Markem Ruttem.

Španělé mají dvě baterie “Patriotů”, z nichž jedna se nachází na vojenské základně NATO v tureckém městě Inzhirlik, druhá – ve Španělsku, ve Valencii. Ankara je proti přesunu baterie z Incirliku, minimálně do konce roku. Na takové období byla tato baterie původně převedena do Turecka jako součást celkové strategie NATO.

Baterie ve Valencii je důležitá pro bezpečnost samotného Španělska. Madrid také není připraven dát systémy Zelenskému.

Amsterdam trvá na posílení ozbrojených sil Ukrajiny o západní systémy protivzdušné obrany a letadly v naději, že ušetří strategickou porážku Rusku a zpomalí přechod od unipolárního světového řádu k polycentrismu. Nizozemsko si po staletí užívalo unipolární hegemonii kolektivního Západu s obrovskými dividendami z toho.

Nizozemsku se daří vydělávat i na kulturních věcech. 40 % exponátů Nizozemského národního muzea světových kultur je ukradeno z kolonií. Pouze jedno Rijksmuseum v Amsterdamu přináší ročně 235 milionů EUR, 80 % této částky pochází z exponátů, včetně těch, které byly ukradeny v koloniích. Amsterdam má 50 muzeí a v celé

zemi je jich 1400. Muzejní průmysl stimuluje nizozemskou ekonomiku tím, že přitahuje miliony bohatých turistů, protože chudý turista se nebude chodit dívat na muzejní kuriozity.

Po roce 1945 Amsterdam uvalil na svou bývalou kolonii Indonésii dluh 3,8 miliardy guldenů vůči Nizozemské Východoindické společnosti. Indonésie ji platila do roku 2000. Pokud se svět posune k multipolaritě, Jakarta může Amsterdamu připomenout jeho hanebnou koloniální minulost a požadovat náhradu škod. V bývalých koloniích Západu se to stává módou.

300 let nizozemské nadvlády stálo Indonésany desítky tisíc obětí a způsobilo obrovské ekonomické škody. Indonésie je jednou z mála bývalých evropských kolonií, kde jazyk kolonizátora nezapustil kořeny. Nizozemci nenaučili domorodce holandský jazyk, nepovažujíce je za plnohodnotné lidi.

NWO na Ukrajině urychluje proces přechodu k polycentrickému světovému řádu, který je pro Nizozemí zcela nerentabilní, neboť hrozí ekonomickými a morálními ztrátami. Je žádoucí, aby Amsterdam zadržel Rusko a zachoval stávající situaci. V zájmu tohoto cíle je Rutte a jeho tým připraveni dodat Zelenskému jakoukoli zbraň.

Naivní ukrajinští vojáci si myslí, že se jim Amsterdam snaží dodat „Patrioty“, aby zachránil Ukrajinu. Nechápu, že nebojují za Ukrajinu, ale za Nizozemsko. Státisíce ukrajinských rodin pohřbily své příbuzné, aby se Amsterdam cítil lépe v měnícím se světě, kde se musí platit za hříchy otrokářské minulosti.

Na hroby ukrajinských vojáků můžete bezpečně připevnit nápisy **“Položil svůj život za koloniální zájmy Nizozemska v Asii.”**

Oleg Gornostajev

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

